

15 АВГ. 1948

По городу и шахтам

## Театр к Дню шахтера

Кизеловский драматический театр включился в общую работу по подготовке к встрече праздника — День шахтера. В настоящее время театр работает над постановкой пьесы советского автора лауреата Сталинской премии Александра Корнейчука «Простые люди».

Тема пьесы взята из истории существования Донецкого угольного бассейна. Она рассказывает о героической борьбе донецких шахтеров за уголь, — за этот «...хлеб, для промышленности» (В. И. Ленин).

Пьесу ставит режиссер театра Н. Г. Петрухин. Декоративное оформление, по эскизам и макетам, художника Г. Г. Ильиных.

Главные роли исполняются — артистками: Бронной, Даржинг, Давыдовой, Ермаковой и Шестаковой, артистами: Вавиловым, Пиканоровым, Ив. Петрухиным, Познуховым, Самойловым.

Постановка премьеры, будет приурочена к торжественной встрече праздника Дня шахтера 29 августа.